



БЕОГРАД - Министар полиције Ивица Дачић, борећи се за своје људе у МУП, прочитао је лекцију Американцима који су били забринути због кадрова из ере Слободана Милошевића, пише у тајној депеши коју је у новембру 2008. године саставио тадашњи амбасадор САД Камерон Мантер.

Он је навео да је, „четири месеца по формирању Владе, први заменик премијера, министар полиције и лидер СПС Ивица Дачић направио контроверзне промене у МУП“.

- Док неки тврде да је Дачић окружио себе сарадницима из времена Милошевића, те да ће они само продубити проблеме у министарству, други кажу да ће његове персоналне промене допринети преко потребним реформама - написао је Мантер. Ипак, додао је да, у најмању руку, од Дачића, као дела проевропске Владе, очекује да ће испунити међународне стандарде у даљој реорганизацији МУП.

- Лидер СПС и министар полиције недавно је почео с именовањем полицијских функционера у МУП, који је још увек био попуњен кадровима бившег министра из ДСС Драгана Јочића - пише Мантер, наводећи имена заменика директора полиције Бранислава Митровића, шефа кабинета Бранка Лазаревића, портпарола Сузанае Васиљевић, руководиоца Сектора за борбу против организованог криминала Светислава Ђуровића, начелника пограничне полиције Ненада Бановића и државног секретара Драгана Марковића. Званичници МУП су, како наводи Мантер, објаснили да Дачић намерава да на кључне позиције постави људе из Милошевићеве ере.

- Кад смо питали Дачића о кадровима из Милошевићевог доба, одговорио нам је да је и сам био Милошевићев - написао је Мантер у депеши.

Дачићев коментар јуче нисмо успели да добијемо.

Страх од бивших „слобиста“

Професор Факултета безбедности Зоран Драгишић, али и директор Управе царина Предраг Петронијевић, били су забринути због Дачићевог избора неких сарадника.

Амадео Воткинс, шеф делегације за стратешко планирање мисије ОЕБС у Србији, похвалио је именована Бранка Лазаревића и Сузане Васиљевић, али и рекао да је забринут због тога што неки од Дачићевих саветника нису стручни.

(Курир)